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Vi erbjuder Ditt företag att bli ett vänföretag

Hej! 


”Framtiden för en vattenmiljö i balans är ingen gåva för någon. Det är ett uppdrag och ansvar för alla”.

Så står det att läsa i vår broschyr ”sponsorkampanj hösten 2012”

Vi saknar Dig som ”vänföretag” på den listan över sponsorer…

http://www.kustmiljogruppen.org/stod-kustmiljogruppen/vi-stodjer-kustmiljogruppen/ 
… som stöder det ideella arbete som Kustmiljögruppen bedriver för att gynna den biologiska mångfalden, som berikar landskapsbilden, motverkar igenväxning av vass och uppgrundning av havsvikar till Kalmarsund.

Förutom att erhålla ett Kustmiljödiplom jämte en Kustmiljönål samt ett Nyhetsbrev som utkommer med 9 nummer per år och som talar om vad som händer utmed kuststräckan i Torsås kommun, erbjuder vi Dig, att finnas med på vår hemsida http://www.kustmiljogruppen.org/ bland de företagen i kommunen som har ett speciellt ansvar och intresse för kustmiljöfrågor och som aktivt vill medverka i och ta ett ekonomiskt samhällsansvar för en förbättring av Torsås kustmiljö. Din medverkan skapar rekreationsmöjligheter och naturupplevelser i en god vattenmiljö enligt EU:s vattendirektiv för såväl den permanent bofasta befolkningen som turistnäringen.
Ditt företags bidrag mottas oavsett storlek med stor tacksamhet och är avdragsgillt i Din företagsdeklaration som annons och PR-verksamhet.

Vi närmar oss den tidpunkt då vår ”sponsringskampanj avslutas. Vi tar oss friheten, att till Dig översända frankerat kuvert, i vilket Du kan återsända uppgifter på ”den inbladning” som medföljer vårt erbjudande. Vi önskar självklart att Ditt företag vill vara ett av våra ”vänföretag” för den kommande tre-års perioden.
Mer information om vår verksamhet hittar Du på vår direktlänk http://www.kustmiljogruppen.org/om/ med uppgifter på vilka ledamöter som ingår i styrelsen, våra medlemsföreningar, stadgar, verksamhetsplaner, verksamhetsbudgetar mm.
Vi ser fram emot, att Du blir ett av våra ”nya” vänföretag som ger oss Ditt ekonomiska stöd.

Styrelseledamot i Torsås Kustmiljögrupp

Bilaga. Informationsbroschyr med inbladning
